

Розничная сеть ИКЕА и торговые центры МЕГА приняли решение в первую очередь помочь медицинским учреждениям, которые оказались на переднем крае борьбы с распространением инфекции коронавируса.

Мы организовали тесное взаимодействие с региональными органами власти и кризисными штабами во всех городах, где есть магазины ИКЕА и торговые центры МЕГА, чтобы максимально четко определить потребности регионов и предложить наиболее подходящие решения и помощь.

Мы предоставили больницам, госпиталям, медицинским обсерваториям мебель, постельные принадлежности и другие товары из ассортимента ИКЕА для оборудования инфекционных палат, а также комнат для круглосуточного проживания врачей. В ряде городов по запросам больниц мы обеспечиваем регулярное питание врачей.

В общей сложности помощь была оказана более чем 35 медицинским учреждениям.

Совместно с нашими долгосрочными партнерами – организациями «Детские деревни – С.О.С.» и РООИ «Перспектива» мы стремимся поддержать людей, которым приходится наиболее тяжело в условиях самоизоляции. Это пожилые люди, кризисные семьи и люди с инвалидностью.

В настоящее время мы работаем в формате поддержки, которая поможет людям из этих социальных групп лучше взаимодействовать с окружающим миром и не чувствовать себя одинокими, находясь в изоляции. Помощь подразумевает обеспечение современными средствами связи, детскими игрушками и средствами защиты. Также мы изучаем возможности корпоративного волонтерства, которое позволит нашим сотрудникам принять личное участие в такой помощи. Среди форматов волонтерства – проведение онлайн мастер-классов, консультаций, а также простое человеческое общение с теми, кому это очень нужно.